
 
 

Acta reunión Comisión de Calidad del Grado de Primaria 
Fecha: 04/06/2018  

Hora de inicio: 10:00 h. 
Hora de finalización: 11:10 h. 

 
Coordinador: Francisco Javier Jaraíz Cabanillas 
Miembros: María del Carmen Conde Núñez, Miguel Madruga Vicente, Domingo Revilla Martínez, María José Sosa Díaz, José 
Samuel Sánchez Cepeda, Laura Alonso Díaz, Gemma Delicado Puerto, Eduardo Eugenio Arias Flores, Ana Montaño Rosas. 

 
Asistentes: María del Carmen Conde Núñez, Miguel Madruga Vicente, Domingo Revilla Martínez, José Samuel Sánchez 
Cepeda, Laura Alonso Díaz, Ana Montaño Rosas. 

 Miembros que excusan su asistencia: María José Sosa Díaz, Gemma Delicado Puerto. 
 
 
Puntos del orden del día:  Qué se ha 

tratado 
1. Aprobación del acta de la reunión anterior. 
2. Información sobre la reunión de la Comisión de Calidad del 

Centro a celebrar el miércoles 6 de junio de 2018. 
3. Información sobre las reuniones mantenidas por los coordinadores 

de las diferentes asignaturas de Educación Primaria del Segundo 
Semestre. 

4. Estado de la revisión del Verifica. 
5. Distribución de fichas docentes para su revisión por parte de los 

miembros de la Comisión 
6. Asuntos de trámite. 
7. Ruegos y preguntas. 
 
 Acuerdos 1. Se procede a la aprobación del acta extraída de la última reunión 

de la Comisión de Calidad del Grado de Educación Primaria por 
unanimidad tras la corrección de un error detectado por Samuel 
Sánchez. 

2. Se procede a informar a los miembros de la Comisión de la 
reunión de la Comisión de Calidad del Centro a celebrar el 
miércoles 6 de junio de 2018. El coordinador informa de que no 
puedes asistir a la misma. Le sustituirá Miguel Madruga.  

3. Se procede a informar que, al respecto de las reuniones 
mantenidas por los coordinadores de las diferentes asignaturas de 
Educación Primaria del Segundo Semestre, todavía no están 
elaboradas todas las actas por parte de los responsables de las 
mismas: miembros de la Comisión de Calidad del Grado en 
Badajoz. Cuando estén todas se enviarán a los miembros de la 
Comisión para su revisión. Laura Alonso informa de que 
próximamente enviará la elaborada a partir de la reunión de los 
profesores de la modalidad Bilingüe. 

4. Se recuerda el compromiso de revisión del Verifica adquirido con 
la Dirección de Estudios Oficiales de Grado. La revisión debe 
estar finalizada para el 15 de julio. 

5. Se distribuyen las fichas docentes entre todos los comisionados 
para su revisión: primera revisión hasta el 21 de junio, segunda 
hasta el 2 de julio. 

6. No hay asuntos de trámite. 
7. No hay ruegos ni preguntas. 

 
 

En Cáceres, a 4 de junio de 2018 

 
Prof. Dr. Francisco Javier Jaraíz Cabanillas 

Coordinador de la Comisión de Calidad del Grado de Primaria 
 


